

Детский парламент Иркутской области разработал ряд гражданских инициатив

Конституция сообщества школьников Иркутской области, принятая областным школьным парламентом, по предложению губернатора Бориса Говорина будет направлена на рассмотрение Законодательного собрания.

Этот документ носит рекомендательный характер, в нем прописаны основные цели и задачи сообщества школьников, основы самоуправления в образовательных учреждениях области, принципы взаимодействия с руководителями школ, главами органов местного самоуправления, выражена позиция детей по вопросам развития гражданского общества. Спикер областного детского парламента Василий Тетерин считает так же, что Конституцию сообщества школьников необходимо опубликовать в СМИ.

Детский парламент был создан в феврале 2003 года. За время своего существования ребята провели целый ряд акций: социологические опросы по выбору будущей профессии, социальным проблемам своих районов, конкурсы "Лучший ученик года", скаутские игры, спортивные состязания между классами и школами, КВНы. Кроме того, дети принимали участие в очистке берегов Байкала и рек, создании экологических троп в Шелехове (по берегам реки Олхи) и в Слюдянском районе. Детский парламент разработал ряд общественно значимых, гражданских проектов, для реализации которых требуется поддержка муниципальных властей, школьных руководителей. Так, подростки предлагают реализовать проект "Доверенные ученики".

Лучшие, авторитетные ребята, прошедшие специальную подготовку, будут отвечать на вопросы своих сверстников на любую тему, вести пропаганду здорового образа жизни и отказа от наркотиков. Ведь не секрет, что со многими проблемами дети не готовы обращаться к взрослым. Еще один проект называется "Дети России - солдатам войны" - своеобразная форма "тимуровского" движения. Кроме того, ребята намерены заниматься правовыми аспектами детского движения, реализацией Конвенции о защите прав ребенка. Эти вопросы, считают активисты парламента, можно обсуждать со школьниками из тех стран, с которыми у Приангарья есть побратимские связи.

"Общество должно быть заинтересовано в том, чтобы молодые люди активно выражали свою жизненную позицию, участвовали в созидательных процессах. Можно рассматривать детский парламент как своеобразную ролевую игру, но эта инициатива нуждается в широкой поддержке", - считает губернатор Борис Говорин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)